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CONSELHO DE ESCOLA
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE DEZEMBRO/2024

Aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e
oito minutos, reuniram-se por meio virtual (via plataforma Google meet -
meet.google.com/xxs-ucze-rrd): a Diretora Escolar, Profa. Dilma Antunes Silva, que
presidiu a reunião; a representante da equipe gestora, Profa. Aline Mendes, visto
que a Profa. Gilvanice estava acompanhando atividade externa de alunos e,
portanto, justificou sua ausência. Do segmento docentes, estavam presentes as
professoras Fabiana Godoi e Juliana Diamente; do segmento de funcionários(as),
participaram: Débora Simas, Gislaine Nadigi e Eliziani Konta, tendo Gabriel Valim
justificado ausência por motivo de férias. Já do segmento de
pais/mães/responsáveis, estavam presentes: O sr. Rodrigo Fernandes,
vice-presidente do Conselho de Escola (CE), e as senhoras: Alessandra Zanella,
Márcia J. Moraes, Regina Moreira, Luciane Santos Oliveira, Nathália Thomaz, os
demais conselheiros deste segmento não justificaram a ausência. Representando
ainda comunidade escolar do Núcleo de Educação Infantil - Escola Paulistinha de
Educação (NEI-Paulistinha), ainda participaram como ouvinte as senhoras Ana
Lucia S. Castro, Mônica P. do Nascimento e Emanoel Cunha. O registro da reunião
foi feito com uso de inteligência artificial read.ai /meeting notes. A reunião teve início
com quórum mínimo, a professora Dilma deu as boas vindas a todos os presentes
e, em seguida, passou para os informes que incluíam pontos das coordenações
pedagógicas, referentes ao Comitê Gestor (CG) e à Comissão de Consulta Pública
para Direção Escolar. A professora Aline, no uso da palavra, informou sobre a
atividade a ser realizada no dia 16 de dezembro com o Grupo Circo Enxame,
espetáculo com um tema ecológico para público infantil; informou ainda do
encerramento do ano letivo em 20 de dezembro e, em seguida, agradeceu a
participação e parabenizou a comunidade escolar pela realização da Mostra
Cultural no último dia 30 de novembro, encerrando assim os informes das
coordenações pedagógicas. A professora Dilma passou a tratar dos informes sobre
o Comitê Gestor e a Comissão Eleitoral, de maneira muito breve esclareceu: a
professora Juliana Diamante - conselheira que representava o CE no CG pediu
afastamento da função de representante nesse fórum, visto sua candidatura no
processo de consulta pública para direção escolar. Lembrou ainda que o Sr. Rodrigo
foi o segundo mais votado entre os conselheiros e que este poderia ocupar a vaga.
Lembrou à comunidade do período para votação no/a representante do segmento
das famílias, ocorrido nos dias 11 e 12 de dezembro, em formato virtual e destacou
que a escola disponibilizou equipamento para realização do voto caso seja
necessário a alguma família. Quanto ao processo para eleger nova direção do NEI,
destacou a data de início na próxima semana, com reuniões previstas para a
participação de todos os segmentos da escola e ressaltou que o envio de informes
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será reforçado. A professora Aline reiterou a importância da participação da
comunidade em ambos os processos. Não havendo outros informes passou para a
ordem do dia. 1. Aprovação, com ressalva, da ata de outubro, enviada aos
conselheiros em 29/10 para ciência e contribuições. Restam pendentes as atas
meses de setembro e novembro, as quais o Sr. Rodrigo Fernandes informou já ter
feito e que as enviaria oportunamente. 2. Apresentação/Homologação de proposta
do Calendário Escolar 2025, a ser enviado à supervisão de ensino. Aprovado por
unanimidade, devendo ser disponibilizado a toda a comunidade escolar a fim de que
se organize para o início do próximo ano letivo. O calendário escolar - 2025 contém
duzentos dias letivos, garante paradas para a realização de reuniões pedagógicas e
conta com três sábados letivos, sendo junho - para festa junina; outubro, mostra
cultural e dezembro encerramento/rito de passagem do 5º ano e atribuição de
classes/turmas. 3. Definição de reunião extraordinária para apresentação de minuta
do Currículo e fechamento de revisão do Regimento do CE, 18 /12. Aprova por
unanimidade. 4. Avaliação da Mostra Cultural, os relatos que seguiram foram
bastante positivos com elogios direcionados à equipe escolar. 5. Avaliação do
Pedido para cessão de espaço no NEI Paulistinha durante o mês de julho para
evento "VII Congresso Brasileiro de Alfabetização", promovido pela Unifesp e
Associação Brasileira de Alfabetização - ABAlf, entre os dias 21 e 23 de julho de
2025, no campus São Paulo. Aprovado. Considerou-se importante a abertura da
escola para este evento, ponderou sobre recursos audiovisuais e sobre a menção
do NEI Paulistinha como apoiador do evento para maior visibilidade da instituição. 6.
GT Revisão do Regimento, reunido, sob a condução do vice- presidente do CE,
discutiu sobre pontos do documento, destacando a necessidade de alternância de
poder na presidência deste colegiado; as alterações seguirão no documento e será
necessário eleger uma pessoa responsável pela relatoria. Com a previsão de
reunião extraordinária no próximo dia 18/12, o GT se reunirá para os
encaminhamentos finais da minuta. Não havendo nada mais a tratar, encerrou-se a
reunião.
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